Упутство и мапа сајта

Сајт је замишљен као помоћ ученицима у раду уз могућност сталне комуникације ученика са наставником и наставника са ученицима. 

Кабинет је опремљен са 32 рачунара (Дигитална учионица), LCD пројектор, радним столовима са одговарајућим алатом и прибором за спровођење практичних радова из области технике и информатике. Поменути услови обавезују на висок квалитет рада са ученицима, као и сам рад ученика. У складу са овом обавезом и потенцијалом кабинета јесте и овај сајт на којему ученици могу да виде припрему за наставу, одговарајући видео материјал, цртеже, туторијале, програме и тестове који су предвиђени за утврђивање и проверу постигнућа у раду.
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Дугмад ПЕТИ, ШЕСТИ, СЕДМИ, ОСМИ разред дају увид у припреме за двочас текуће недеље, као и могућност „преузимања“ припрема за час у MS Word и MS PowerPoint.

Дугме КОНТАКТ омогућава свим ученицима (родитељима) да буду посредством електронске поште у комуникацији са наставником. У делу КОМЕНТАР се могу поставити питања, дати предлози.
Дугме ЛИНКОВИ омогућава повезивања са неким интересантним садржајима, везаним за материју која се обрађује у настави…
Поред овог сајта, ученици и родитељи могу да посете и сајт са адресом: www.tehneinfo.wordpress.com, као и меморијски простор наставника на Google Drive.
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